

安理会闭门磋商叙利亚局势

叙利亚指责外国势力煽动内乱

叙利亚常驻联合国代表贾法里10日在纽约联合国总部指责外国势力一直在暗中支持叙利亚反对派并煽动反对派发动袭击。他同时否认阿拉伯国家联盟(阿盟)观察团遇袭事件与政府支持者有关。

贾法里表示,一些国家一面在安理会内部呼吁保护叙利亚人的权利,避免更多的伤亡,一面却煽动反对派武装发动袭击。贾法里同时否认阿盟观察员在叙利亚北部遭到袭击的事件与政府支持者有关,称这一事件是由反对派策划发动的。

10日早些时候,科威特通讯社称阿盟观察团内的两名科威特军方观察员遭“身份不明示威者”袭击而受伤。

叙总统首次参加支持政府游行

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德当地时间11日上午来到大马士革马亚广场参加支持政府的游行活动,这是他自去年3月叙利亚爆发大规模游行抗议活动以来首次参加游行活动。

在倭马亚广场,数万名叙利亚人正在举行支持巴沙尔10日讲话和政府改革计划的游行活动。巴沙尔总统突然来到他们中间,令现场民众欣喜若狂。

巴沙尔承诺,一旦完成新宪法草案,将举行全民公决,公决后将举行议会选举。

巴沙尔借助“铁拳”恢复安全

叙总统巴沙尔·阿萨德10日在大马士革大学就本局势和地区形势发表讲话,称将借助“铁拳”恢复国内安全,打算半年内举行新宪法公投和议会选举,同时批评阿拉伯国家联盟。这是2011年6月以来巴沙尔首次公开讲话。

叙外交部10日说,叙外交部长瓦利德·穆阿利姆告诉观察员团长,叙方“谴责”、“不允许”一切阻碍观察团执行使命的行动,将继续承担保护团员的职责。

大约160名阿盟观察员正在叙利亚境内。巴沙尔讲话当天,阿盟方面发表声明,谴责针对阿盟观察员的袭击。

美指责叙总统未履行承诺

会后,美国常驻联合国代表苏珊·赖斯面对记者强烈谴责叙总统未履行承诺,称该国镇压民众抗议的暴力程度并未因阿盟派遣观察员而有所减轻,反而正在导致越来越多的抗议民众死亡。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰10日指责叙总统巴沙尔·阿萨德没有履行对阿拉伯国家联盟(阿盟)作出的承诺,并推卸对国内暴力行为的责任。

俄称必须制止叙国内暴力

俄罗斯外长拉夫罗夫10日与阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长阿拉比进行电话交谈时表示,必须制止在叙利亚发生的任何暴力行为。

俄外交部当天在其官方网站上发表消息说,拉夫罗夫应阿拉比请求与其讨论了叙利亚局势以及阿盟观察团在稳定叙利亚局势方面所能发挥的作用。阿拉比向拉夫罗夫通报了阿盟部长级委员会8日在开罗召开会议的情况。

综合新华社报道

外交部回应美共和党言论 抹黑中国换不来选票

新华社北京1月11日电 外交部发言人刘为民11日在这里的例行记者会上表示,责难中国解决不了美国的问题,抹黑中国也换不来选票。负责任的美政治家应有眼光、有意愿、有能力维护和促进中美关系。

有记者问,据媒体报道,美国共和党初选活动中多次出现批评中国的言论,比如称中国“偷走”了美国的就业岗位,指责中国“不尊重人权”等。中方对此有何回应?

刘为民答,我们反对这种毫无事实依据的无端指责。我要强调,责难中国解决不了美国的问题,抹黑中国也换不来选票。负责任的美政治家应该认识到中美两国的合作符合美国自身利益,应该有眼光、有意愿、有能力维护和促进平等互利的中美关系。

加拿大发行龙年生肖邮票



1月10日,在加拿大多伦多,设计师路易·费舍豪夫展示龙年生肖邮票的宣传海报。

当日,加拿大邮政总局发行龙年生肖邮票,以庆祝中国农历新年的到来。加拿大邮政总局于1997年开始发行中国生肖邮票,2012年的龙年生肖邮票由加拿大设计师路易·费舍豪夫设计。

新华社发

萨利赫撤销赴美签证申请

据新华社萨那1月10日电 也门一名高级官员10日说,也门总统办公室当天要求美国驻也门使馆归还总统萨利赫的护照,撤销了萨利赫的赴美签证申请。

萨利赫去年12月24日举行新闻发布会说,他将前往美国进行医疗检查和治疗,并为新政府执行海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)协议创造更好的条件。美国白宫发言人随后表示,华盛顿仍在考虑萨利赫总统赴美就医的请求。

德消费者面临“抗生鸡”威胁

据新华社柏林1月10日电 德国“抗生鸡”事件9日一经曝光,便惹得满城风雨。但德国联邦风险评估研究所专家10日指出,在德国,禽畜产品中含有对抗生素具有耐药性的细菌已非新鲜事。

德国环境与自然保护联盟9日发布报告称,抽样检查显示目前德国超市出售的鸡肉中半数以上含有超量的抗生素残留物。由于滥用抗生素可能使部分细菌产生耐药性,这些耐药细菌一旦进入人体,就可能造成“有药难医”的严重后果。

按照风险评估研究所主席安德烈亚斯·亨泽尔博士的说法,在德国的鸡肉中发现耐药细菌早已不是什么新鲜事。该所2009年曾开展相关检测,结果发现在629份鸡肉样本中,22.3%的样本疑似含有耐甲氧西林金黄色葡萄球菌(MRSA),另在火鸡内、猪肉、牛肉中也发现了这种葡萄球菌的痕迹。此外,研究人员还在部分牲畜肉类样本中检出过少量疑似超广谱β-内酰胺酶菌。

该所研究人员说,MRSA可导致人体伤口感染和呼吸道感染,但由食品传染给人的情况并不多见;超广谱β-内酰胺酶菌虽被普遍认为是一种无害的肠道细菌,但有时也可致病,眼下不排除人类通过食品感染这种细菌的可能。

伊朗又一核专家遭暗杀

袭击事件死亡人数升至2人

据新华社德黑兰1月11日电 伊朗首都德黑兰11日上午发生一起炸弹袭击事件,与伊朗核计划有关的一名化学专家被炸身亡,另有两人受伤。其中一名送往医院的伤者不治身亡,死亡人数目前已升至2人。

据当地媒体报道,事件发生在德黑兰北部卡塔比广场附近。目击者称,有人乘摩托车将磁性

炸弹吸附到一辆汽车上,并逃离现场。汽车随即爆炸,车内三人一死两伤。

遇害者名叫穆斯塔法·艾哈迈迪-罗尚,是一名化学专家,专攻铀浓缩过程中的气体分离技术,生前为伊朗中部的纳坦兹核设施工作,并负责与铀浓缩相关的采购工作。

近年伊朗多次发生针对当地

核科学家的暗杀事件。2010年11月29日,德黑兰发生两起爆炸袭击事件,贝赫什提大学物理学教授沙阿里亚里在上班途中被炸身亡,该校另一名物理学家阿巴西在另一起爆炸中受伤。

伊朗当局事后指责以色列情报机构摩萨德和美国中央情报局,认为他们为阻止伊朗的核计划,联手制造了这些暗杀事件。



1月11日,在伊朗首都德黑兰,人们聚集在汽车炸弹爆炸事件现场。

背景资料 近年来伊核专家遭遇暗杀或绑架事件

2007年1月,伊朗著名核物理学家阿尔德希尔·哈桑普尔死于毒气中毒。伊朗指责以色列情报机构制造了这起血案。

2009年6月,既是伊朗原子能组织成员,同时又是德黑兰一所大学研究员的伊朗核专家沙赫拉姆·阿米里在沙特阿拉伯朝觐时失踪。伊朗方面坚持认为是美国特工绑架了阿米里,并对美国予以强烈谴责。美国媒体2010年3月底报道称,阿米里已投靠美国,以帮助美国中央情报

局评估伊朗核能力。此后,在伊朗方面坚持不懈的努力下,失踪一年多的阿米里于2010年7月重返德黑兰。

2010年1月12日,伊朗德黑兰大学一名核物理学教授——阿里-穆罕默迪在住所附近遭遥控炸弹袭击身亡。伊朗指责美国和以色列情报人员是这起爆炸事件的幕后元凶。但美国予以否认。

2010年11月29日,伊朗首都德黑兰当日发生两起爆炸,伊朗贝赫什提大学物理学教授沙阿里

亚里在上班途中被炸身亡,该校另一名物理学家费雷敦·阿巴西·达瓦尼在另一起爆炸中受伤。伊朗指责以色列是这起爆炸的元凶。

2011年7月23日,伊朗核物理学家大流士·礼萨伊在德黑兰家门口遭暗杀身亡。行凶者是一名摩托车手。伊朗指责美国中央情报局和以色列情报机构摩萨德为阻止伊朗的核进步,联手制造了这起爆炸袭击事件。

据新华社北京1月11日电

巴西暴雨成灾致29人死亡



1月10日,在巴西里约热内卢东北104公里的萨普卡亚镇,亲友抬着两岁儿童和她祖母的灵柩前往墓地。这名儿童和她祖母在暴雨引发的山体滑坡中遇难。

巴西政府公布的数据显示,截至目前,一周来巴西东南部各州降雨导致的洪灾共造成29人死亡,超过31.6万人受灾。

新华社发

印尼发生7.6级地震

尚未有伤亡报告

据新华社雅加达1月11日电 印度尼西亚苏门答腊岛北端亚齐省附近海域11日凌晨发生里氏7.6级地震。地震发生于当地时间凌晨1时36分(北京时间2时36分),震中位于亚齐省米拉苏镇西南350公里处,震源深度10公里。目前尚未有人员伤亡和财产损失报告。

意蒙蒂政府首名高官辞职

据新华社电 意大利政府一名副部长卡洛·马林科尼科10日辞职,成为马里奥·蒙蒂内阁成立不满两个月来第一名辞职的高级官员。

马林科尼科现年61岁,曾任西尔维奥·贝卢斯科尼政府办公厅主任,现主管新闻和出版业务。

意大利媒体报道,马林科尼科2007年至2008年在南部托斯卡纳一家五星级度假酒店度假期间,费用由卷入腐败案的两名男子支付。马林科尼科解释,他当时获知账单已经结算,不清楚谁替他“买单”,随后取消剩余预订天数。

中国移动「联盟商家」计划

河南移动全球通客户可凭积分在[联盟商家]消费场所享受特别优惠或折扣。具体优惠内容,请亲临商家门店体验。更多省内知名消费场所将陆续加入[联盟商家],请认准[联盟商家]标识,只要注册成为联盟商家会员,带上手机,您在哪里都是VIP!

联盟商家:捷安特、梦洁、大商集团、正道花园百货、迪信通、麦当劳、新华书店、宝视达

怎样成为联盟商家会员?河南移动全球通客户发短信“ZCHY”到10086,或登录联盟商家网站Http://lm.ha.chinamobile.com,均可注册成为联盟商家会员。